Rozwigzania zadan z wtorku (07.04)

zad. 2 str.189
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Odp. Objetos$¢ ostrostupa wynosi 96cm3.,
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Odp. Objetos$¢ ostrostupa wynosi 23 g cm3.
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Odp. Objeto$¢ ostrostupa wynosi 32cm3,

Obliczenia wysokosci w tréjkacie
rownoramiennym




Za kazdy dobrze rozwigzany podpunkt mozesz sobie przyznac ,czerwonego” plusa!l

Wopisz go sobie sam lub niech Rodzic Ci go wpisze.

Jesli masz zle lub nie zrobites to wpisz rozwigzania do zeszytu.

Licz plusy ,czerwone” od srody - 25.03 - gdy nazbierasz

6 dac¢ mi znac przez dziennik lub na e-maila

i.goraus-szklorz@sp18-pszczyna.pl

Wopisze Ci ocene z pracy na lekcji.
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